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Referat 
GENERALFORSAMLING 

 
Tirsdag den 18. marts kl. 1930 2014 på Otterup bibliotek, Søndergade 2, kuppelsalen. 

 
Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Bestyrelsens beretning. 
3. Aflæggelse og godkendelse af regnskab. 
4. Rettidigt indkomne forslag. 
5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent. 
6. Valg af formand – Johnny Vest er på valg – modtager genvalg. 
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer – Jørgen Molls og Kjeld Jørgensen. Modtager genvalg. 
8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter.  
9. Valg af bilagskontrollør og bilagskontrollørsuppleant.  
10. Eventuelt. 

 
 
Referat: 
Ad. 1. Jes Andresen blev valgt. 
 
 Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt! 
 Evan valgtes som stemmetæller. 
 Der var ikke indkommet nogle fuldmagter. 
 
Følgende husstande var mødt frem: Lindgårdsvej, 8, 14, 18, 27, 37, 57, 67, 83, 87 og 89 
  
Ad. 2. Johnny Vest fremlagde Bestyrelsens beretning: 
 
 16. marts 2014 

 

Grundejerforeningen har igen haft et roligt år uden de helt store opgaver. Men det betyder ikke, at 
der intet sker. 
Fra sidste generalforsamling lå der ikke nogen umiddelbare opgaver som bestyrelsen skulle tage 
fat på. 
Jørgen Molls og undertegnede holdt i foråret det traditionelle møde med Teknisk Forvaltning, hvor 
taler om løst og fast, men også om opgaver som grundejerforeningen gerne vil have løst eller 
have hjælp til, ligesom kommunen har mulighed for at orientere om nye tiltag. 
Vi havde allerede i 2013 fået opsat de grønne affaldsstativer og beholdere. Det er stadig en stor 
succes, og det er helt tydligt, at der ligger langt mindre affald i området end før beholderne blev 
sat op. Vi fik sat et ekstra stativ op ved indkørslen til området i forhold til Nørregade. Vi havde jo 
længe døjet med, at Otterup var en mørkelagt by efter midnat, men det blev der nu lavet om på. 
Kommunen vil udskifte alle gadelamper til ny LED belysning, og som var så energibesparende at 
det ikke længere var nødvendigt, at slukke belysningen om natten. I løbet af sommeren blev 
gadelamperne udskiftet både på vej og stier og det fungerer tilfredsstillende. I øvrigt var 
kommunen meget imødekommende og de lægger meget vægt på, at grundejerforeningen selv er 
villig til at hjælpe til og lægge arbejdskraft til de forskellige opgaver. 
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I forbindelse med kommunens strategi omkring overfladevand, anbefalede vi, at man med fordel 
kunne lave et overfladebassin i Fredskoven og i statsskoven – for enden af skovvejen. Her står 
der jo alligevel klart vand en stor del af året. 
Det er tydeligt, at kommunen i de senere år, er blevet en medspiller og ikke en modspiller som vi 
har erfaret og mærket tidligere. 
Kommunen har nyligt beskåret vores alletræer, ligesom de har foretaget en fin beskæring af alle 
vores hegn. I vinter foretog Keld og undertegnede beskæring af et asketræ ind til Nørrevænget. 
Beskæringen skyldes, at træet tidligere var skåret ned af sikkerhedsmæssige grunde, men nu var 
der groet ny store grene ud som kun havde fat i den yderste del af træet og barken.  
Over året er der sket sprøjtning af stierne for at hindre at græstæppet breder sig alt for meget og 
løfterne fliserne op. Det er konstateret, at nogen af SF-stenene på stien ved Fredskoven og stien 
først på Lindegårdsvej er begyndt at smuldre. 
Det er ikke noget vi kan gøre noget ved nu, men det er kommunens holdning, at når stierne har 
nået til et vist punkt, vil der blive lagt asfalt, ligesom i Nordvestkvarteret. 
Kommunen har efter ønske leveret en løs bænk som står ved fodboldbanen. 
I eftersommeren fik vi repareret revnerne i vængerne og vi fik også en uforudset regning for en 
kloakreparation i et af vængerne. Kloakken kunne ikke trække og overfladevandet stod ud af 
kloakdækslet ved regnskyl. Det viste sig, at nogen formentlig havde renset en blandemaskine og 
lade alt cementen ryge i kloakken, hvor det havde lagt sig i vandlåsen. Efterhånden var kloakken 
stoppet så meget til, at det havde dannet en prop, der ikke kunne skylles ud. Det var nødvendigt 
med en opgravning og en ny vandlås. Vi har ikke været i stand til at kunne påvise eller bevise, 
hvem synderen er, selv om vi har en formodning, så regningen er endt ved grundejerforeningen.  
Flere af vores kantsten til vængerne er for små. Bestyrelsen har kigget på det flere gange og det 
er intentionen, at vi skifter de små og mindre marksten ud til større, og at vi får dem malet på 
arbejdsdagen. 
Apropos arbejdsdag. Bestyrelsen havde af vanvare lagt arbejdsdagen samtidigt med Fjordens dag 
og det var nok ikke det meste hensigtsmæssige, hvis vi også gerne ville have beboerne til at 
komme. Det betød, at vi aflyste arbejdsdagen. Vi afholder en ny arbejdsdag den 31. august i år, 
hvor vi planlægger for at male kantstenene som tidligere oplyst, male de 2 legepladser, nye dæk 
på gyngerne og få opsat vores hundelorteskilte. 
Grundejerforeningen har en ulykkesforsikring og en arbejdsskadeforsikring. Vi arbejder på om det 
er muligt at blive forsikret billigere. 
 

 
Johnny Vest 

 

 Efterfølgende meningsudveksling: 
 
Sp. Hvem har ansvaret for vintervedligeholdelse af stier og vænger? 
 
Sv. Grundejerforeningen har entreret med Hjadstrup Maskinstation, som vurderer, om der  

skal ryddes sne - eller bare saltes i vængerne. Men uanset dette arrangement er det  
grundejerne, der har ansvaret for rydning af sne og is! 
 

Sp. Kunne fliserne på stierne ikke blive lidt mere jævne? 
 
Sv. Det er Nordfyns Kommune, der vedligeholder hovedstierne, og den har en minimum  
 Ujævnhedgrad på 2-3 cm. 
 
Sp. Kan det være rigtigt at der allerede er revner i det nylagte asfaltslidlag i vængerne? 
 
Sv. Bestyrelsen tager kontakt til NCC, og får dem til at reparerer de opståede revner! 
 
Beretningen blev godkendt! 
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Ad. 3. Ole Vanggaard aflagde regnskabsberetning: 
 

  
Sp. Der blev spurgt til beløbene omkring udgifterne til kloak og revner i vængeasfalten? 
 
Sv.  Hvis det fremover vil blive nødvendigt at betale fra Kloak- og Vængekontoen, skal 

 beløb, som er indbefattet i det indbetalte kontingent, overføres til denne konto, og 
 derefter trækkes på Kloak- og Vængekontoen! 
 
Regnskabet godkendt! 
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Ad. 4.
 

 
 
Bestyrelsens forslag blev vedtaget af forsamlingen! Ingen stemte imod. 
 
 

 
Husk at Grundejerforeningen har en hjemmeside: 
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Ad. 5.  

 
Forslaget blev godkendt af forsamlingen! Ingen stemte imod. 
 
 
 

     

  

Budgetforslag 2014 
  

    
kroner: 

Indtægter:                 Kassebeholdning pr 31. dec. 2013  
 

43.690,12 

  
Kontingent 2014 ved 1.000,00 kr. pr medlem = 66medl.: 66.000,00 

  
Samlede indtægter i år 2014: 

 
109.690,12 

     

   
 kroner:  

 Udgifter: 1. Generalforsamling(er): 1.000,00 
 

 
2. Bestyrelsesmøder: 2.500,00 

 

 
3. Telefon/kørsel: 2.250,00 

 

 
4. Kontorartikler og "Hjemmeside":  3.300,00 

 

 
5. Forsikringer: 3.500,00 

 

 
6a Fællesarealer: Legeplads: 10.000,00 

 

 
6b Fællesarealer: Græsslåning o.a. vedligehold.: 15.000,00 

 

 
6c Fællesarealer: Arbejdsdag: 5.000,00 

 

 
7. Snerydning: 15.500,00 

 

  
Del sum: 58.050,00   

 
8. Hensættelse til vedligeholdelse 

  

  
vænger og kloaker i vænger: 26.600,00 

 

  
Samlede udgift år 2014: 84.650,00 84.650,00 

    
  

  
Rest som overføres til budget 2015:   25.040,12 

     

 
Der skal her gøres opmærksom på at der til stadighed skal henstå  

 

 
13.200,00 kr. i kassebeholdningen, som stødpude til eventuelle 

 

 

uforudsete udgifter. Beløbet udgør 66 grundejeres samlede 
indskud. 

 

     

  
Hensættelse til vejvedligeholdelse:  kroner:  

 

  
Overført fra år 2013: 138.783,90 

 

  
Hensættelse 2014 til vedligeholdelse af: 

  

  
vænger og kloaker i vænger: 26.600,00 

 

  
Delsum 165.383,90 

 

  
Gebyr -12,00 

 

  
Samlede hensættelse i år 2014: 165.371,90 

 

     

 
Der stilles forslag om et kontingent på 1.000,00 kr. pr medlem for året 2014 

 
indbetalt i 2 rater: 1. rate 500,00 kr. og 2. rate 500,00 kr. 

 

 
Dog kan hele kontingentet på 1000,00 kr. betales i 1. rate 

 

    
Bestyrelsen 
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Ad. 6. Johnny Vest blev genvalgt med applaus! 
 
Ad. 7. Jørgen Molls og Kjeld Jørgensen blev genvalgt med applaus! 
 
Ad. 8.  Ole Wittus og Evan Jensen blev genvalgt som bestyrelsessuppleanter med applaus! 
 
Ad. 9. Bilagskontrollør: Mette Byebjerggaard Hansen. 
 Bilagskontrollørsuppleant: Jes Andresen. 
 
Ad. 10. Bommene mangler der, hvor stierne munder ud i vængerne, og kan resultere i  
 problemer hvor biler køre ud fra grundejerne og en komme hurtigt ud fra stien. 
  
 Der er stadigt problemer med Nørrevængets beboere, der mener de kan køre i biler 
  og lign. køretøjer på vores stier, når deres haveaffald eller andet skal flyttes fra deres 

 haver, der vender ud mod vores område. Nogle bruger også ”Fredsskoven” som 
 haveaffaldsdepot. 
 
Trafikanterne køre for stærkt på ”Stamvejen”. Mon det ville kunne lade sig gøre at 
 Opsætte skilte, der fortæller at det er en stillevej eller lign.? 
 
Hvordan går det med skiltningen vedr. hvad og til hvilket vores stier må benyttes? 
 
Idéer til Arbejdsdagen fra Grundejerforeningens medlemmer?! 
 
Et bålsted? 

 
Generalforsamlingen sluttede og dirigenten takkede for god ro og orden. 

 
 

Referent 
Jørgen Molls 

 
 

Bestyrelsen for år 2013 består af: 
Formand:   Johnny Vest, Lindegårdsvej 83 
Kasserer:   Ole Vanggaard, Lindegårdsvej 57 
Næstformand:  Jørgen Molls, Lindegårdsvej 8 
Medlem:   Flemming Ladefoged, Lindegårdsvej 67 
Medlem:   Kjeld Jørgensen, Lindegårdsvej 89 
 
 
Bestyrelsessuppleanter: Evan Jensen, Lindegårdsvej 18 
   Ole Wittus, Lindegårdsvej 14 
 

Bilagskontrollør: Mette Byebierggaard Hansen, Lindegårdsvej 35 
Bilagskontrollørsuppleant. Jes Andresen, Lindegårdsvej 87  

 


